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ВИЗНАЧЕННЯ ЛІПІДНОГО ПРОФІЛЮ 

ЯК МЕТОД ПРОГНОЗУВАННЯ ПЕРЕБІГУ 

ІШЕМІЧНОЇ ХВОРОБИ СЕРЦЯ 

 

Актуальність. Ішемічна хвороба серця є однією з найваж-

ливіших медичних проблем сучасності. Вона вражає майже 
половину населення всієї планети. Захворювання є однією з 

основних причин смертності, тимчасової та стійкої втрати пра- 

цездатності, зниження якості життя людей. Ішемічна хвороба 

серця має низку етіологічних чинників, одним з яких є пору- 
шення ліпідного обміну. 

Мета дослідження – визначення особливостей перебігу 

ішемічної хвороби серця в залежності від рівня ліпідного 
профілю хворих. 

Матеріали та методи дослідження. Під час проведення 

роботи було досліджено 28 історій хвороби пацієнтів з 
встановленим діагнозом ішемічна хвороба серця. Середній вік 

хворих – 65,7 років. Всі хворі були розділені на 2 групи: 

1 група – зі сприятливим перебігом захворювання становила 

18 осіб; 2 група – з несприятливим перебігом включала 12 осіб. 
Критерієм розподілу було виникнення ускладнень хвороби в 

терміні 3 місяці після першої госпіталізації, а саме: смерть, 

повторний інфаркт міокарда, прогресування коронарної недос- 
татності, розвиток і прогресування хронічної серцевої недоста-

тності, повторна госпіталізація. В ході дослідження вивчалися 
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показники ліпідного профілю хворих: рівень загального холес- 

терину, тригліцеридів, ліпопротеїдів високої (ЛПВЩ), низької 

(ЛПНЩ), та дуже низької (ЛПДНЩ) щільності. 
Результати та їх обговорення. У хворих 1 групи показники 

ліпідного профілю становили в середньому: рівень загаль- 

ного холестерину– 5,3 ммоль/л, тригліцеридів– 4,7 ммоль/л, 

ЛПНЩ– 3,39 ммоль/л, ЛПДНЩ -0,16 ммоль/л, ЛПВЩ -0,9 
ммоль/л. Досліджувані показники у осіб 2 групи становили: 

рівень загального холестерину– 5,7 ммоль/л, тригліцеридів– 5,4 

ммоль/л, ЛПНЩ– 3,77 ммоль/л, ЛПДНЩ -1,09 ммоль/л, 
ЛПВЩ -0,7 ммоль/л. 

Висновки. За результатами дослідження можна стверджу-

вати, що порушення ліпідного обміну притаманні для всіх 
хворих на ішемічну хворобу серця. Для хворих 1 групи, що 

мають сприятливий перебіг захворювання, характерні більш 

високі рівні ЛПВЩ. У осіб 2 групи з несприятливим перебігом 

визначаються більш високі рівні загального холестерину, триг- 
ліцеридів, ЛПНЩ, ЛПДНЩ. Отже, високі показники атероген-

ної фракції ліпідного профілю та низький рівень ЛПВЩ є 

прогностично несприятливими факторами перебігу ішемічної 
хвороби серця. 
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